NOTICE OF ELECTION

NOTICE IS HEREBY GIVEN that a General Municipal Election will be held in the City of Whittier, on Tuesday, April 9, 2024, for the following Officers:

For Mayor
For one Council Member in District 1
For one Council Member in District 3

Full term of two years Full term of four years Full term of four years

The nomination period for these offices begins on December 18, 2023, and closes on January 12, 2024, at 5:00 p.m.

If no one or only one person is nominated for an elective office, an appointment to the elective office may be made as prescribed by Elections Code section 10229.

Every registered voter will automatically receive a Vote-By-Mail ballot sent to them by March 11, 2024.

In-person voting at the York Field, Palm Park, Parnell Park, and Michigan Park Voting Locations will be open daily between 7:00 a.m. and 8:00 p.m. beginning April 6, 2024.

NOTIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN
POR LA PRESENTE SE DA AVISO de que se habrá de llevar a cabo una Elección Municipal General en la Ciudad de Whittier, el martes, 9 de abril de 2024, para los siguientes oficiales:

Para Alcalde
Para un Miembro del Concejo en el Distrito 1 Para un Miembro del Concejo en el Distrito 3
Término completo de dos años Término completo de cuatro años Término completo de cuatro años
El periodo de nominación para estas oficinas comienza el 18 de diciembre del 2023 y cierra el 12 de enero del 2024 a las 5:00 p.m.

Si no se nomina a nadie o solamente a una persona para un cargo electivo, se puede realizar el nombramiento al cargo elegido según lo prescrito por la sección 10229 del Código Electoral.

Cada votante registrado automáticamente recibirá una boleta de votación por correo que se les enviará antes del 11 de marzo de 2024.

Votación en persona y la entrega de boletas en York Field, Palm Park, Parnell Park y Michigan Park estará disponible los siete días de la semana entre las 7:00 a.m. y 8:00 p.m. a partir del 6 de abril de 2024.


Rigoberto Garcia Jr., City Clerk / Secretaria Municipal

Date/Fecha: 12/1/2023
